



### 全国健美锦标赛 400余名运动员集体“秀身材”

6月10日晚,“七里坪杯”2017年全国健美锦标赛暨中国健体先生、健身比基尼小姐大奖赛在四川眉山七里坪国际会议中心落幕。全国74支代表队的487名运动员参加了此次比赛,经过角逐,男子古典健美、男子传统健美、男子健体、女子比基尼等24个组别金奖各有归属。

■ 据中新社

### 美图 | MEI TU

## 盘点5月份网络谣言： 共享单车坐垫现“艾滋针”

### 图说 | TU SHUO

### 印度马儿热晕 怒怼汽车致一人轻伤



近日,印度持续的高温让马儿也变得躁动,一匹马儿挣脱了马车缰绳,失控撞向一辆汽车,造成一人一马轻伤。被撞的车主表示:“我刚刚启动汽车,接着听见清脆的玻璃破裂声,反应过来后,一匹汗血宝马就坐在了邻座,含情脉脉地看着我。”

■ 据中新社

### 江苏南通村民 发现通体蓝色小龙虾



人们常见的小龙虾都是身着红“盔甲”,可是,近日江苏南通大公馆镇东村村民王女士在河里居然捕到一只蓝色小龙虾,这让附近的村民啧啧称奇。小龙虾通体蓝色,连胡须也是蓝色的。由于独树一帜的颜色,与普通的本地小龙虾放在一起显得尤为可爱。

■ 据中新社

### 美国民众制作2.13公里长披萨 打破世界纪录



当地时间2017年6月10日,美国加州丰塔纳,披萨制作者们制作了一个长2.13公里的披萨,打破了2016年在意大利那不勒斯诞生的世界纪录。

■ 据中新社

勒索病毒、共享单车……5月份这些热门话题受到广大网民关注,各种网络谣言也趁机浑水摸鱼、混淆视听:“共享单车坐垫现‘艾滋针’,扎到就感染”“比特币勒索病毒可入侵手机”……中国互联网违法和不良信息举报中心梳理了5月份几个网络谣言,以正视听。

■ 据中新社

#### 谣言一:肉松是用棉花做的

5月下旬,一则视频在微信群大肆传播,称通过水洗、火烧证明市面上一些肉松面包、肉松蛋糕中的肉松是用棉花做的。该视频引发大量转发,导致网民对食品安全产生质疑和担忧。

真相:肉松的主要成分蛋白质是可燃物,所以被点燃是正常的,还会有一种焦糊味,可燃并不能证明肉松是棉花做的。

#### 谣言二:共享单车坐垫现“艾滋针”

5月底,网上流传图片称,有人在共享单车的坐垫上找到一根针,似有人故意为之。“骑车的时候请注意查看,有些艾滋病患者把自己的血染到针头上,要是被扎到你就被感染了。”

真相:“小黄车在第一时间对谣言中涉及的城市进行核实,没有发现任何谣言中所说的情况发生。”

#### 谣言三:比特币勒索病毒可入侵iOS系统和安卓手机

比特币勒索病毒“想哭”爆发后,关于手机会感染此病毒的传闻此起彼伏。各种信息在社交平台大肆传播,有传言称,“全球爆发了新型的电脑病毒‘想哭’,手机也会被侵入,无论是安卓系统还

是苹果系统!”同时还称,“这是升级版的勒索病毒,一旦被勒索,目前没有办法解救,只能预防!”

真相:据360、猎豹等网络安全机构反馈,目前未发现比特币勒索病毒会感染手机。

#### 谣言四:6月起12306限本人购票

5月底,网上流传一则通知:12306将从今年6月起要求注册用户使用本人银行卡进行支付,届时用户只能为自己购买车票,子女将不能替父母买票。

真相:12306全国铁路客户服务中心回应称,未接到类似通知,一个注册账户仍然可以一次同时为常用联系人中的5人购票。

#### 谣言五:香蕉被甲醛浸泡,吃了会中毒

5月底,一则“香蕉被不明液体浸泡”的视频在微博、微信群和朋友圈广为流传。消费者纷纷担心不明液体是有毒液体,甚至有人猜测是甲醛。

真相:消费者完全不需要担心,经过正规保鲜处理的香蕉可放心食用。

#### 谣言六:一滴血可测癌症

5月初,一篇《重大突破!一滴血可测癌症》已被批准临床使用的文章在网上引发关注,文章里提到:“清华大学生命科学学院罗永章团队自主研发出了一种试剂盒,患者只需取一滴血,即可用于癌症病情监测和治疗效果评价。”个别媒体和自媒体进而转发称“一滴血可测癌症”。

真相:浙江省肿瘤医院苏丹教授表示,“一滴血可测癌症”的说法不严谨,过分夸大了肿瘤标志物在肿瘤诊断中的作用。

### 发布 | FA BU

### 我国青少年近视超7成 青少年近视率排世界第一

世界卫生组织最新研究报告称,目前中国近视患者人数多达6亿,几乎是中国总人口数量的一半。我国高中生和大学的近视率均已超过七成,并逐年增加,青少年近视率高居世界第一,小学生的近视率也接近40%。相比之下,美国中小学生的近视率仅为10%。

■ 据央广网

### 伊朗派出5架飞机 向卡塔尔运送大批食品

伊朗官员昨证实,伊朗向卡塔尔派出了5架飞机运送食品,以帮助卡塔尔稳定物资供应。卡塔尔食品供应严重依赖进口,其中绝大部分来自沙特、阿联酋、巴林等海湾邻国。随着断交风波的开始,沙特等国叫停了与卡塔尔的物资交易,还封闭了与卡塔尔的陆地边界。数以千计原定运送物资过境的卡车滞留沙特。

■ 据央视

### 数说 | SHU SHUO

### 巴菲特慈善午餐卖267.9万美元

10日,2017年度巴菲特慈善午餐拍卖揭晓,一名账号为“s\*\*\*1”的用户以267.9001万美元的价格获得了今年与巴菲特共进午餐的资格。这一价格比起去年的345.6789万美元相当于打了八折。虽然价格有所下降,但拍卖的激烈程度并不比去年逊色。

■ 据《北京青年报》

**司法拍卖公告**

受委托,我公司定于2017年7月13日上午10时在安徽省高级人民法院涉房交易中心网以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖以下标的,公告如下:

一、**拍卖标的:**山东省乳山市银滩雍华府小区23#2-603室住房。建筑面积71.72㎡;参考价16.7322万元

二、**看样地点及时间:**标的所在地,自公告之日起至2017年7月12日17:00止。

有意竞买者须在2017年7月12日17时前向指定账户汇入相应竞买保证金,并履行注册及报名手续(详见安徽合肥公共资源交易中心网站公告,网址http://www.hfegzy.com/)

公司地址:合肥市淮滨路祥源广场B座1003

联系人:程经理 13695516129  
安徽金联拍卖有限公司  
2017年6月12日